

百名民警突袭10分钟抓赌63人

随着指挥员一声令下,在外围埋伏2天的百余名乔装成农民的民警分乘4台农用三轮车和一辆农用卡车,从不同地点向村里秘密潜入。

5月14日晚6时许,辽宁鞍山海城市望台镇小古树村,一场鞍山警方10年来最大一次抓赌行动悄然开始。

行动开始仅10分钟,63名涉案人员在废弃厂房被全部抓获。

侦查:赌场外配有30个摄像头 还有明哨、暗哨

据辽宁省公安厅警方发布案件情况。今年“五一”期间,鞍山市公安局治安支队接到举报,在海城市耿庄镇薛家堡村有人在农村野地里聚众赌博,参赌人员超过50人。

经过警方缜密侦查,发现这个赌博窝点竟然防守十分严密,3个进村的路口都被堵住,只要有陌生人进村就会被发现,而且附近还有4个流动暗哨。

警方先后派出20余名侦查员潜伏村里都没有成功。为了不打草惊蛇,警方只好派出两名有四川口音的侦查员化装成农民,以“租大棚”进入村里,摸



赌场内涉案人员被全部抓获。

警方供图

清了赌场位置就在一处千余平方米的废弃厂房。厂房周围500米范围内共设置30余个监控探头,配合明暗哨,发现有异,参赌人员立即撤离。

赌场一般下午3点开始营业,直至第二天凌晨,参赌人员来自沈阳、鞍山、营口、辽阳、海城等省内多个城市。

抓捕:105名警力强袭赌场 抓获63名涉案人员

潜伏侦查结束,鞍山市公安局治安支队钢锋特侦突击队和立山公安分局组成105名警力准备对赌场进行收网。这时却出现了意外情况:当天下午,本应出

现的参赌人员一个也没有进村。

经过再次秘密侦查,原来赌场已经转移到辽宁鞍山海城市望台镇小古树村的一个偏僻大院。

更改抓捕方案,为了不打草惊蛇,105名参战民警全部化装成农民,通过各种方式分散向小古树村秘密集结,在村外10公里处就地蹲守。

5月14日晚6时,在指挥员下达命令后,抓赌行动立即开始。

行动迅速,赌场明暗哨来不及反应就被控制。随着破门器的声响,赌场大门被撞开,63名涉案人员被全部抓获。

44人被采取强制措施 缴获赌资68.67万元

5月15日早8时,经过14小时审讯,赌场头目刘某等涉赌人员对设局赌博供认不讳。刘某有过两次赌博前科和一次重伤前科。本身就是赌徒的刘某认识不少赌友,因此自己“设局”赌博。

2020年3月,刘某等6名团伙核心成员在耿庄、望台两镇的三个农村野地里废弃场所,网罗沈阳、鞍山、营口、辽阳、海城等地赌徒,通过“推牌九”的方式流动设赌,刘某从中“抽红”5%,涉赌资金巨大。赌场里还设放哨组、放贷组、跑腿组,分工明确,反侦查能力极强。

目前,刘某等44名涉案人员被采取强制措施,缴获赌资68.67万元,治安罚款10.8万元。

辽沈晚报记者 吕洋

进微信群免费学画画? 警方提醒:要交“智商税”

“有想进画画群的吗?群里免费学习国画,写意花鸟画、山水、水墨、工笔白描,加我微信进群学习,免费。”最近很多人在微信群中都收到过这样的信息,还以为是有画艺高手公益教学。

真的能免费学画画吗?可能已经有网友跃跃欲试准备加好友,迫不及待进行下一步了。辽宁省公安厅反电信诈骗中心提醒,这通常是一个噱头,以引起关注为目标。天上不会掉馅饼,如果你这样做,就很可能已经落入骗子的陷阱了!

你所在的微信群,尤其是一些退休老人的“同学群”里是不是有人分享这样的信息,并转发了一个微信名片:“我是大学刚毕业的,现在免费教画画,大家能不能支持我一下,加我

微信,我免费教的,我现在创业需要人气,麻烦大家了。”

尤其是一些退休老人,过着悠闲的晚年生活,因为疫情憋在家里,打算正好可以在微信群里学学画画陶冶情操。“建议咱们群里人看到都加下,老人小孩都可以学,没有年龄限制,最主要是免费,欣赏欣赏也是挺好的。点击上方名片添加微信,加她加她。”转发者这样说,你是不是已经心动了?

当你按照名片加上对方好友,就会收到这样一条消息,看上去说得情真意切,“闲着的时候来学点东西,可以培养一份兴趣(技多不压身),还可以感受线上画画,欣赏欣赏也可以哦。”

之后,对方果真会将你加入一个“学画画”的微信群中。

辽宁省公安厅反电信诈骗中心提醒,如果你加了对方好友,又被拉入微信群里,你可能正在一步步走进陷阱。

据警方介绍,“学画画”通常只是一个噱头,同类的噱头还有“学书法”、“学摄影”、“学养花”等等,都是针对容易上当受骗老年人精心准备的。

这是对方便而告之的福利,引起你的兴趣。加了“学画画”微信后,会推给你一个号称“班主任”的微信,这是诈骗团伙的职业分工,目的是套牢你。

在团伙里,入群的网友被统称为“猪”。然后让你在朋友圈和自己的3个微信群里给他推广,让你成为杀猪链条的帮凶。因此,你一开始在“同学群”收到的消息,就是别人转发来

的。

如果你不愿意转发,对方也不会放弃,“那你可以给我分享一下免费课程吗?”“你一直没有理我,我都有点伤心了,不过现在好了点。”“冒昧问一下,你可以拉我进几个微信群吗?什么群都可以的。可以送你一份基础的绘画学习教程,创业初期希望亲可以支持一下。”

对方还会给你一个上课链接,并给你注册一个账号,用来听课。每天也许会有几节公开课,并且拉你进另一个微信群,诈骗开始。

让你下载某APP,你的手机个人信息就会掌握在他们的魔爪里。

此后,又是交学费、高级班、办展览等诈骗说词,总有一款会让你动心。只要你进入他的“群圈套”之后,

传销式洗脑和骗术将逐步展开。

这个时候,他们将对你进行研判,如果你好骗,她们就直接骗你,不好骗,就让你传播帮凶。

即使你没有被骗,他们也会放长线,通过你找到更多的受害者。你看中的是所谓免费资源,他们则将你当成“棋子”,骗你流量、获取你个人信息、让你帮着骗更多的人。

在微信群中,“她们”大多以女性身份出现,这都是骗子的障眼法,他们用女性头像和方式交流,实际上幕后是抠脚大汉团伙在套路你。

对此,警方提醒,天上不会掉馅饼,不要抱有侥幸心理,我们在保证自己不交“智商税”同时,也不能成为骗子的帮凶。

辽沈晚报记者 吕洋

全国已打掉涉黑组织3120个 涉恶犯罪集团9888个

记者19日从全国扫黑办获悉,截至今年4月底,全国共打掉涉黑组织3120个,涉恶犯罪集团9888个,刑拘犯罪嫌疑人388442人,立案查处涉黑涉恶腐败和“保护伞”67190人。

19日,全国扫黑办召开新闻发布会,通报辽宁宋琦案、河南李含富案、广东谢培忠案、海南黄鸿发案等4起已判决生效的全国扫黑挂牌督办案件情况。

中央政法委书记、全国扫黑办主任陈一新表示,扫黑除恶专项斗争开展以来,各地各有关部门将打击锋芒对准人民群众深恶痛绝的黑恶势力及其“保护伞”,促进了社会生态和政治生态、经济生态的改善,赢得了广大人民群众赞誉。

据介绍,从本月起,全国扫黑办将每月从挂牌督办的111起大要案中,精选3至4起案件发布,回应群众关切,交流办案经验,带动全国扫黑办挂牌百起、省级挂牌千起、全国万起涉黑涉恶案件依法加快办理,确保今年

“一十百千万”行动目标如期实现。

陈一新表示,中央政法委已将挂牌督办案件办理情况纳入平安建设考核内容,对挂牌督办案件办理缓慢的,要派出特派督导组重点督导;对推诿塞责、失职渎职的,要严肃追责问责。

据了解,今年4月9日,根据全国扫黑办统一部署,公安部以1712名涉黑涉恶在逃人员为目标,组织全国公安机关开展扫黑除恶“逃犯清零”行动,对涉黑涉恶在逃人员展开凌厉攻势。截至目前,1481名境内逃犯到案987人,到案率66.6%;潜逃境外逃犯到案37人。其中,22名A级通缉令逃犯到案14名。

公安部副部长、全国扫黑办副主任杜航伟表示,下一步,全国公安机关将持续加大追逃力度,进一步强化组织领导、工作措施、科技支撑以及国际合作,努力实现涉黑涉恶逃犯清零见底。

据新华社

执法部门不得随意 进入企业开展执法检查

本报讯 辽沈晚报记者张阿春报道 近日,经开区在东北地区率先推出企业执法检查申请报备制度,即“企业宁静日”制度,规定执法部门不得随意进入企业开展执法检查,同一行政执法部门对同一企业的执法检查,每年不得超过一次。

为进一步减轻企业负担,经开区针对企业反映的综合执法部门多次执法和重复执法,给企业增加负担的问题,在东北地区首家推行“企业宁静日”制度,明确行政执法部门[对外资企业生产经营活动开展行政执法检查报备制度,由经开区营商环境建设部对拟检查执法的企业提报管委会批准后方可开展。未经批准的行政执法检查,不得开展。同一行政执法部门对同一企业的执法检查,每年不得超过一次;多个行政执法部门对同一企业

提出执法检查计划的,由本区司法行政部门协调,明确一个行政执法部门实行联合检查。

此外,还规定行政执法部门对企业违法情节较轻且能主动消除或者减轻违法行为危害后果的,应当先责令改正,进行教育、告诫、引导,从轻、减轻或者免除行政处罚。行政执法人员对企业实施行政执法检查,不得干扰企业正常生产经营活动,一般不得约见企业主要负责人。除特殊情况外,行政执法部门,不得在国家法定节假日前七日内到企业实施行政执法检查;行政执法人员对企业实施行政执法检查后,需要向企业反馈行政执法检查情况的,应当以书面形式送达企业,不得直接向企业主要负责人反馈。行政执法部门对检查中无违法行为、社会诚信较好的企业应当减少检

查次数。

检查次数少了,并不意味着会影响监管质量。开发区管委会正在积极推行协同监管、信用监管、大数据监管、“告知承诺+事中事后监管”等新型监管方式,提高监管效能,切实减少对外资企业的干扰。并针对不同风险等级、信用水平的检查对象采取差异化分类监管措施。

很多外资企业对“企业宁静日”制度表达了赞许。韩资企业沈阳玄潭汽车零部件有限公司人事行政主管南在杰说:“‘企业宁静日’制度的出台,不仅给企业发展赢得了宝贵时间,更减少了对企业生产经营的干扰,我们可以静下心来做好自己的工作,把主要精力投入到企业的发展中。”

辽沈晚报记者 王鹏

社区宣讲员宣讲垃圾分类

为更好宣传垃圾分类知识,塔中社区宣讲员为居民开展垃圾分类知识科普活动。

在现场通过播放音频、发放垃圾

分类宣传册为居民认真讲解垃圾分类相关常识以及下载宋先生绿色积分账户,向居民科普垃圾分类小程序及分类后的垃圾归宿和用途,倡

导更多社区居民了解垃圾分类,并参与到垃圾分类的队伍中去。